Применение
Перед применением тщательно перемешать. Не наносить на недомытую поверхность! Распылить средство на мокрую чистую поверхность автомобиля при помощи триггера (1 распыление на 1 деталь), и равномерно распределить чистой крупнопористой губкой. Ополоснуть кузов водой, располировать насухо замшевой тряпкой или микрофиброй.
Защитная пленка формируется в течение 3-5 часов, в зависимости от условий обработки. В указанный период необходимо исключить попадание пыли и грязи на поверхность кузова, чтобы избежать прилипания частиц загрязнения к защитному покрытию.
Свойства
Состав: алифатические растворители (30% и более), органические растворители (30% и более), кремнийсодержащие соединения (менее 5%).
Срок годности: 3 года с даты изготовления
Страна производитель: Россия
ТУ 2384-033-68251848-2016

Рекомендации
Кварцевое покрытие для кузова автомобиля. Предназначено для формирования устойчивого гидрофобного, защитного слоя на поверхности кузова автомобиля в течение 3-6 месяцев. Содержащиеся в составе полифункциональные соединения оксида кремния обеспечивают длительную защиту и блеск лакокрасочного покрытия. Состав наносится в один слой на влажную поверхность лакокрасочного покрытия сразу после мойки автомобиля.

Расход: 35-50 мл на автомобиль, в зависимости от типа кузова
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